
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

江東区性的マイノリティ当事者等に対する意識実態調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

データ集計表 

（平均点と標準偏差） 
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平均点と標準偏差  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　※選択肢１＝７点、選択肢２＝６点、選択肢３＝５点、選択肢４＝４点、選択肢５＝３点、選択肢６＝２点、選択肢７＝１点として算出

Q9︓先ほどの設問でお答えになった下記の「⼦ども時代に経験したこと」についてあなたにとってどの程度困難な経験でしたか。お気持ちに近いものをお答えください。（単⼀回答）

選択肢 ・１とても困難を感じた　・２困難を感じた　・３やや困難を感じた　・４どちらともいえない　・５あまり困難に感じなかった　・６困難に感じなかった　・７まったく困難に感じなかった

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

NQ9S1 【家庭環境】親の無理解 60 338 5.6 1.6 60 338 5.6 1.6 9 44 4.9 1.5 36 208 5.8 1.3 15 86 5.7 2.1 0 0 - -

NQ9S2 【家庭環境】親族の無理解 37 221 6.0 1.3 37 221 6.0 1.3 4 22 5.5 1.7 24 141 5.9 1.4 9 58 6.4 0.9 0 0 - -

NQ9S3 【家庭環境】家庭内暴⼒ 11 65 5.9 1.8 11 65 5.9 1.8 3 14 4.7 3.2 7 44 6.3 0.8 1 7 7.0 0.0 0 0 - -

NQ9S4 【生活全般】DV被害 13 73 5.6 1.9 13 73 5.6 1.9 3 14 4.7 3.2 7 43 6.1 0.7 3 16 5.3 2.9 0 0 - -

NQ9S5 【生活全般】性暴⼒被害 15 92 6.1 1.6 15 92 6.1 1.6 1 5 5.0 0.0 11 66 6.0 1.8 3 21 7.0 0.0 0 0 - -

NQ9S6 【生活全般】性感染症 13 68 5.2 1.8 13 68 5.2 1.8 2 11 5.5 0.7 10 52 5.2 2.1 1 5 5.0 0.0 0 0 - -

NQ9S7 【生活全般】自殺願望 34 206 6.1 1.0 34 206 6.1 1.0 6 36 6.0 1.1 19 117 6.2 1.0 9 53 5.9 1.1 0 0 - -

NQ9S8 【生活全般】自殺未遂 17 95 5.6 1.6 17 95 5.6 1.6 4 21 5.3 1.7 5 33 6.6 0.5 8 41 5.1 1.9 0 0 - -

NQ9S9 【生活全般】許可無き暴露(アウティン
グ) 16 104 6.5 0.7 16 104 6.5 0.7 0 0 - - 13 86 6.6 0.7 3 18 6.0 1.0 0 0 - -

NQ9S10 【学校生活】差別・いじめ 69 392 5.7 1.4 69 392 5.7 1.4 12 67 5.6 1.6 43 249 5.8 1.3 14 76 5.4 1.8 0 0 - -

NQ9S11 【学校生活】友⼈の無理解 36 211 5.9 1.0 36 211 5.9 1.0 4 24 6.0 1.4 21 123 5.9 1.0 11 64 5.8 1.0 0 0 - -

NQ9S12 【学校生活】教職員の無理解 33 189 5.7 1.5 33 189 5.7 1.5 5 32 6.4 0.5 20 117 5.9 1.5 8 40 5.0 1.9 0 0 - -

NQ9S13  【学校生活】相談相⼿の不在 68 365 5.4 1.6 68 365 5.4 1.6 14 65 4.6 2.2 43 239 5.6 1.4 11 61 5.5 1.6 0 0 - -

NQ9S14 【学校生活】トイレや更⾐室の利⽤で望
む性で施設を利⽤できない 22 127 5.8 1.3 22 127 5.8 1.3 3 16 5.3 1.5 14 88 6.3 1.1 5 23 4.6 0.5 0 0 - -

NQ9S15 【学校生活】宿泊を伴う⾏事で望む性で
の区分けをしてもらえない

14 82 5.9 1.2 14 82 5.9 1.2 2 12 6.0 1.4 9 55 6.1 1.4 3 15 5.0 0.0 0 0 - -

NQ9S16 【学校生活】望む性の制服を着ることが
できない 35 190 5.4 1.2 35 190 5.4 1.2 11 51 4.6 1.2 15 88 5.9 1.2 9 51 5.7 0.9 0 0 - -

NQ9S17 【⾏政関連】窓⼝などの職員対応が配
慮に欠けている

12 68 5.7 1.4 12 68 5.7 1.4 0 0 - - 9 54 6.0 1.1 3 14 4.7 2.1 0 0 - -

NQ9S18 【⾏政関連】公的書類の記載内容と⾒
た⽬の性の不⼀致による⼿続きの煩雑さ 17 88 5.2 2.2 17 88 5.2 2.2 2 12 6.0 0.0 9 49 5.4 2.6 6 27 4.5 1.9 0 0 - -

NQ9S19 【⾏政関連】性別記載欄で選択すべき
性に⼾惑いを感じた

25 137 5.5 1.5 25 137 5.5 1.5 5 27 5.4 1.5 13 75 5.8 1.6 7 35 5.0 1.2 0 0 - -

NQ9S20 【⾏政関連】トイレや更⾐室の利⽤で望
む性で施設を利⽤できない 24 134 5.6 1.3 24 134 5.6 1.3 3 16 5.3 1.5 14 81 5.8 1.4 7 37 5.3 1.1 0 0 - -

NQ9S21 【⾏政関連】災害時の避難所での生活
に不安を感じる

21 113 5.4 1.2 21 113 5.4 1.2 3 11 3.7 0.6 12 69 5.8 0.8 6 33 5.5 1.4 0 0 - -

NQ9S22
【⾏政関連】がん検診クーポンなどの検
診（健診）サービスが⼾籍性で分けら
れること

17 91 5.4 1.5 17 91 5.4 1.5 4 22 5.5 1.3 10 59 5.9 1.3 3 10 3.3 1.2 0 0 - -

NQ9S23 【地域社会】医療・介護サービス利⽤時
に不都合が生じる 14 81 5.8 1.1 14 81 5.8 1.1 4 23 5.8 1.0 7 44 6.3 1.0 3 14 4.7 0.6 0 0 - -

NQ9S24
【地域社会】社会保障上の家族扱いを
受けられないことによる不都合（保険・
医療サービス・住宅）

17 83 4.9 1.7 17 83 4.9 1.7 2 7 3.5 2.1 11 61 5.5 1.2 4 15 3.8 1.9 0 0 - -

NQ9S25 【地域社会】地域住⺠の無理解による
差別・ハラスメント 23 131 5.7 1.1 23 131 5.7 1.1 3 16 5.3 1.5 12 75 6.3 0.9 8 40 5.0 0.9 0 0 - -

NNQ9S26 【その他】その他【Q8S1̲32FAの選択
内容】

2 7 3.5 0.7 2 7 3.5 0.7 0 0 - - 1 4 4.0 0.0 1 3 3.0 0.0 0 0 - -

両性愛 非LGBT層
Qno 項目

全数 LGBT層 トランスジェンダー 同性愛
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Q10︓先ほどの設問でお答えになった下記の「⼤⼈になってから経験したこと」についてあなたにとってどの程度困難な経験でしたか。お気持ちに近いものをお答えください。（単⼀回答）

選択肢 ・１とても困難を感じた　・２困難を感じた　・３やや困難を感じた　・４どちらともいえない　・５あまり困難に感じなかった　・６困難に感じなかった　・７まったく困難に感じなかった

回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差

NQ10S1 【家庭環境】親の無理解 48 284 5.9 1.1 48 284 5.9 1.1 8 44 5.5 1.3 29 176 6.1 1.2 11 64 5.8 0.9 0 0 - -

NQ10S2 【家庭環境】親族の無理解 35 205 5.9 1.6 35 205 5.9 1.6 4 25 6.3 1.5 23 140 6.1 1.4 8 40 5.0 2.1 0 0 - -

NQ10S3 【家庭環境】家庭内暴⼒ 8 45 5.6 1.3 8 45 5.6 1.3 1 7 7.0 0.0 6 34 5.7 1.2 1 4 4.0 0.0 0 0 - -

NQ10S4 【生活全般】DV被害 10 48 4.8 2.2 10 48 4.8 2.2 2 9 4.5 3.5 5 23 4.6 1.8 3 16 5.3 2.9 0 0 - -

NQ10S5 【生活全般】性暴⼒被害 12 66 5.5 1.8 12 66 5.5 1.8 3 16 5.3 0.6 5 30 6.0 1.4 4 20 5.0 2.8 0 0 - -

NQ10S6 【生活全般】性感染症 22 116 5.3 1.4 22 116 5.3 1.4 1 5 5.0 0.0 17 93 5.5 1.2 4 18 4.5 2.4 0 0 - -

NQ10S7 【生活全般】自殺願望 28 171 6.1 0.9 28 171 6.1 0.9 3 18 6.0 1.0 14 86 6.1 0.9 11 67 6.1 0.8 0 0 - -

NQ10S8 【生活全般】自殺未遂 18 111 6.2 1.5 18 111 6.2 1.5 1 7 7.0 0.0 10 65 6.5 0.7 7 39 5.6 2.1 0 0 - -

NQ10S9
【生活全般】許可無き暴露(アウティン
グ) 16 97 6.1 1.1 16 97 6.1 1.1 1 7 7.0 0.0 12 72 6.0 1.2 3 18 6.0 1.0 0 0 - -

NQ10S10 【学校生活】差別・いじめ 36 209 5.8 1.6 36 209 5.8 1.6 10 67 6.7 0.5 18 104 5.8 1.7 8 38 4.8 1.8 0 0 - -

NQ10S11 【学校生活】友⼈の無理解 42 229 5.5 1.6 42 229 5.5 1.6 6 27 4.5 2.6 25 143 5.7 1.1 11 59 5.4 1.9 0 0 - -

NQ10S12 【学校生活】教職員の無理解 19 101 5.3 1.5 19 101 5.3 1.5 1 4 4.0 0.0 16 86 5.4 1.5 2 11 5.5 0.7 0 0 - -

NQ10S13 【学校生活】相談相⼿の不在 41 218 5.3 1.8 41 218 5.3 1.8 3 12 4.0 3.0 28 153 5.5 1.6 10 53 5.3 1.9 0 0 - -

NQ10S14 【学校生活】トイレや更⾐室の利⽤で望
む性で施設を利⽤できない

20 111 5.6 1.3 20 111 5.6 1.3 5 26 5.2 1.3 12 68 5.7 1.4 3 17 5.7 1.2 0 0 - -

NQ10S15 【学校生活】宿泊を伴う⾏事で望む性で
の区分けをしてもらえない 14 78 5.6 1.9 14 78 5.6 1.9 4 22 5.5 2.4 8 46 5.8 2.1 2 10 5.0 0.0 0 0 - -

NQ10S16 【学校生活】望む性の制服を着ることが
できない

13 65 5.0 1.7 13 65 5.0 1.7 3 13 4.3 0.6 8 44 5.5 1.9 2 8 4.0 1.4 0 0 - -

NQ10S17 【仕事関係】就労支援機関での差別・
ハラスメント 13 69 5.3 1.3 13 69 5.3 1.3 1 4 4.0 0.0 7 41 5.9 1.5 5 24 4.8 0.4 0 0 - -

NQ10S18 【仕事関係】就職活動での差別・ハラス
メント 27 157 5.8 1.5 27 157 5.8 1.5 6 38 6.3 1.2 15 91 6.1 1.4 6 28 4.7 1.8 0 0 - -

NQ10S19 【仕事関係】職場でのハラスメント 45 245 5.4 1.5 45 245 5.4 1.5 6 35 5.8 1.2 29 167 5.8 1.4 10 43 4.3 1.8 0 0 - -

NQ10S20 【仕事関係】職場で法的な家族と同様
の福利厚生が受けられない 19 111 5.8 1.3 19 111 5.8 1.3 5 31 6.2 1.1 13 77 5.9 1.3 1 3 3.0 0.0 0 0 - -

NQ10S21 【仕事関係】トイレや更⾐室の利⽤で望
む性で施設を利⽤できない

22 117 5.3 1.5 22 117 5.3 1.5 6 31 5.2 1.2 12 68 5.7 1.7 4 18 4.5 1.0 0 0 - -

NQ10S22 【仕事関係】望む性の制服や服装で就
労できない

25 138 5.5 1.4 25 138 5.5 1.4 8 43 5.4 1.3 14 80 5.7 1.6 3 15 5.0 0.0 0 0 - -

NQ10S23 【⾏政関連】窓⼝などの職員対応が配
慮に欠けている 15 89 5.9 1.6 15 89 5.9 1.6 5 29 5.8 0.8 7 47 6.7 0.5 3 13 4.3 3.1 0 0 - -

NQ10S24 【⾏政関連】公的書類の記載内容と⾒
た⽬の性の不⼀致による⼿続きの煩雑さ 16 92 5.8 1.7 16 92 5.8 1.7 4 21 5.3 1.7 10 62 6.2 1.5 2 9 4.5 2.1 0 0 - -

NQ10S25 【⾏政関連】性別記載欄で選択すべき
性に⼾惑いを感じた

23 126 5.5 1.7 23 126 5.5 1.7 6 34 5.7 1.0 12 70 5.8 1.9 5 22 4.4 1.5 0 0 - -

NQ10S26 【⾏政関連】トイレや更⾐室の利⽤で望
む性で施設を利⽤できない 25 137 5.5 1.6 25 137 5.5 1.6 5 30 6.0 1.2 15 85 5.7 1.6 5 22 4.4 1.5 0 0 - -

NQ10S27 【⾏政関連】災害時の避難所での生活
に不安を感じる

18 99 5.5 1.0 18 99 5.5 1.0 3 17 5.7 1.5 13 72 5.5 1.0 2 10 5.0 0.0 0 0 - -

NQ10S28
【⾏政関連】がん検診クーポンなどの検
診（健診）サービスが⼾籍性で分けら
れること

16 85 5.3 1.6 16 85 5.3 1.6 2 10 5.0 1.4 11 64 5.8 1.3 3 11 3.7 2.3 0 0 - -

NQ10S29 【地域社会】医療・介護サービス利⽤時
に不都合が生じる 23 130 5.7 1.3 23 130 5.7 1.3 4 24 6.0 0.0 14 81 5.8 1.0 5 25 5.0 2.3 0 0 - -

NQ10S30
【地域社会】社会保障上の家族扱いを
受けられないことによる不都合（保険・
医療サービス・住宅）

21 105 5.0 2.0 21 105 5.0 2.0 3 11 3.7 2.5 14 83 5.9 1.1 4 11 2.8 2.1 0 0 - -

NQ10S31 【地域社会】地域住⺠の無理解による
差別・ハラスメント 22 132 6.0 1.2 22 132 6.0 1.2 4 22 5.5 1.3 14 88 6.3 1.1 4 22 5.5 1.0 0 0 - -

NNQ10S32  【その他】その他【Q8S2̲32FAの選択
内容】

7 33 4.7 2.2 7 33 4.7 2.2 1 5 5.0 0.0 4 18 4.5 2.6 2 10 5.0 2.8 0 0 - -

Qno 項目
全数 LGBT層 トランスジェンダー 同性愛 両性愛 非LGBT層
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Q12︓ 前問で「誰にもカミングアウトしていない」とお答えの⽅にお伺いいたします。あなたは今後カミングアウトしたいと思いますか。それぞれの項⽬ごとにお気持ちの近いものをお選びください。

選択肢 ・１とてもカミングアウト（公表）したい　・２カミングアウト（公表）したい　・３ややカミングアウト（公表）したい　・４どちらともいえない　・５あまりカミングアウト（公表）したくない

・６カミングアウト（公表）したくない　・７まったくカミングアウト（公表）したくない

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

NQ12S1 友⼈（LGBT・性的少数者に該当する
⼈）

531 1342 2.5 1.6 531 1342 2.5 1.6 220 565 2.6 1.5 122 313 2.6 1.8 189 464 2.5 1.7 0 0 - -

NQ12S2 友⼈（LGBT・性的少数者に該当しな
い⼈） 531 1281 2.4 1.5 531 1281 2.4 1.5 220 570 2.6 1.5 122 291 2.4 1.7 189 420 2.2 1.5 0 0 - -

NQ12S3 ⾏政・公的機関等 531 1254 2.4 1.5 531 1254 2.4 1.5 220 579 2.6 1.5 122 265 2.2 1.6 189 410 2.2 1.5 0 0 - -

NQ12S4 家族(親・兄弟姉妹・⼦ども・親戚） 531 1289 2.4 1.6 531 1289 2.4 1.6 220 588 2.7 1.5 122 277 2.3 1.6 189 424 2.2 1.5 0 0 - -

NQ12S5 職場・学校 531 1233 2.3 1.5 531 1233 2.3 1.5 220 573 2.6 1.5 122 268 2.2 1.6 189 392 2.1 1.4 0 0 - -

NQ12S6 ネット上など⾯識のない友⼈（匿名） 531 1322 2.5 1.6 531 1322 2.5 1.6 220 593 2.7 1.5 122 287 2.4 1.6 189 442 2.3 1.6 0 0 - -

Q15︓次に挙げる⾔葉遣いや⾏動、また状態について、あなたは「差別的」だと思いますか。お気持ちに近いものをお答えください。（単⼀回答）

選択肢 ・１とても差別的だと思う　・２差別的だと思う　・３やや差別的だと思う　・４どちらともいえない　・５あまり差別的だと思わない　・６差別的だと思わない　・７まったく差別的だと思わない

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

NQ15S1 ⼥性同性愛者を「レズ」と呼ぶこと 1039 4598 4.4 1.6 779 3494 4.5 1.7 260 1123 4.3 1.6 259 1222 4.7 1.7 260 1149 4.4 1.6 260 1104 4.2 1.4

NQ15S2
男性同性愛者を「ホモ」「おかま」と呼ぶこ
と 1039 5010 4.8 1.5 779 3792 4.9 1.6 260 1179 4.5 1.6 259 1342 5.2 1.6 260 1271 4.9 1.6 260 1218 4.7 1.4

NQ15S3 男性同性愛者を「オネェ」と呼ぶこと 1039 4647 4.5 1.5 779 3524 4.5 1.5 260 1092 4.2 1.4 259 1240 4.8 1.6 260 1192 4.6 1.5 260 1123 4.3 1.3

NQ15S4
LGBT・性的少数者を「おとこおんな」「お
んなおとこ」と呼ぶこと 1039 5392 5.2 1.5 779 4035 5.2 1.6 260 1241 4.8 1.6 259 1419 5.5 1.5 260 1375 5.3 1.6 260 1357 5.2 1.3

NQ15S5
他⼈の性のあり⽅を、詮索したり、噂話
したりすること 1039 5251 5.1 1.5 779 3957 5.1 1.5 260 1241 4.8 1.6 259 1364 5.3 1.5 260 1352 5.2 1.5 260 1294 5.0 1.3

NQ15S6 他⼈の性のあり⽅を、許可なく第三者に
暴露すること 1039 5637 5.4 1.6 779 4217 5.4 1.6 260 1281 4.9 1.7 259 1494 5.8 1.5 260 1442 5.5 1.5 260 1420 5.5 1.4

NQ15S7
他⼈に性のあり⽅のカミングアウト(公表)
を強要すること 1039 5529 5.3 1.6 779 4127 5.3 1.6 260 1271 4.9 1.6 259 1456 5.6 1.6 260 1400 5.4 1.6 260 1402 5.4 1.4

NQ15S8
自分は「普通」「ノーマル」だと相⼿に告
げること 1039 4060 3.9 1.5 779 3118 4.0 1.5 260 1022 3.9 1.5 259 1054 4.1 1.6 260 1042 4.0 1.5 260 942 3.6 1.4

NQ15S9 忘年会や飲み会などの宴席で、同性同
士のキスなどを笑いやネタにすること 1039 5074 4.9 1.6 779 3829 4.9 1.6 260 1223 4.7 1.6 259 1329 5.1 1.6 260 1277 4.9 1.6 260 1245 4.8 1.4

NQ15S10 「結婚しないのか」と聞くこと 1039 4716 4.5 1.6 779 3598 4.6 1.6 260 1140 4.4 1.5 259 1243 4.8 1.7 260 1215 4.7 1.7 260 1118 4.3 1.4

NQ15S11
男らしさ・⼥らしさを求めること（例.「男
なんだから〜しなさい」「⼥なんだから〜し
なさい」など）

1039 4883 4.7 1.5 779 3739 4.8 1.6 260 1182 4.5 1.5 259 1280 4.9 1.7 260 1277 4.9 1.6 260 1144 4.4 1.3

NQ15S12 教育の場で男性に「くん」づけ、⼥性に
「さん」づけするなど、呼称を変えること 1039 3719 3.6 1.5 779 2884 3.7 1.5 260 986 3.8 1.5 259 959 3.7 1.6 260 939 3.6 1.5 260 835 3.2 1.3

NQ15S13
公の場で「奥様」「旦那様」など性差で、
相⼿の呼称を変えること 1039 3868 3.7 1.5 779 2965 3.8 1.5 260 982 3.8 1.4 259 1018 3.9 1.6 260 965 3.7 1.5 260 903 3.5 1.3

NQ15S14 性別記⼊欄・確認欄で「男性」「⼥性」
の選択肢しかないこと 1039 4185 4.0 1.5 779 3199 4.1 1.6 260 1071 4.1 1.5 259 1082 4.2 1.6 260 1046 4.0 1.6 260 986 3.8 1.4

NQ15S15
トランスジェンダー(出生時の性別に違和
を感じる⽅)が望む性別のトイレを利⽤で
きないこと

1039 4827 4.6 1.4 779 3654 4.7 1.5 260 1166 4.5 1.5 259 1263 4.9 1.5 260 1225 4.7 1.4 260 1173 4.5 1.3

両性愛 非LGBT層

Qno 項目
全数 LGBT層 トランスジェンダー 同性愛 両性愛 非LGBT層

Qno 項目
全数 LGBT層 トランスジェンダー 同性愛
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Q16︓あなたは、以下の項⽬についてどの程度あてはまりますか。お気持ちに近いものをお選びください。（単⼀回答）

選択肢 ・１とてもあてはまる　・２あてはまる　・３ややあてはまる　・４どちらともいえない　・５あまりあてはまらない　・６あてはまらない　・７全くあてはまらない

回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差

NQ16S1 LGBT・性的少数者に対して、理解をし
ている

260 1107 4.3 1.2 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1107 4.3 1.2

NQ16S2 LGBT・性的少数者に対して、支援をし
ている（したいと思う） 260 1034 4.0 1.4 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1034 4.0 1.4

NQ16S3 LGBT・性的少数者に対して、抵抗感
や嫌悪感を抱く

260 920 3.5 1.4 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 920 3.5 1.4

NQ16S4 LGBT・性的少数者に対して、誤解や
偏⾒が多いと思う 260 1314 5.1 1.1 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1314 5.1 1.1

NQ16S5 LGBT・性的少数者に対して、理解が
促進されるべきだと思う

260 1316 5.1 1.2 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1316 5.1 1.2

NQ16S6 LGBT・性的少数者に対して、どう接し
ていいのか分からない 260 1181 4.5 1.4 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1181 4.5 1.4

NQ16S7 LGBT・性的少数者に対して、カミングア
ウト(公表)して欲しい

260 992 3.8 1.1 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 992 3.8 1.1

NQ16S8 LGBT・性的少数者に対して、どの様な
配慮が必要か分からない 260 1294 5.0 1.1 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1294 5.0 1.1

NQ16S9 LGBT・性的少数者に対して、何が差
別として捉えられるか分からない

260 1242 4.8 1.2 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1242 4.8 1.2

NQ16S10 LGBT・性的少数者に対して、国や地
⽅自治体の対応は必要だと思う 260 1256 4.8 1.3 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1256 4.8 1.3

NQ16S11 LGBT・性的少数者に対して、企業の
対応は必要だと思う

260 1247 4.8 1.3 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1247 4.8 1.3

NQ16S12 LGBT・性的少数者に対して、差別を禁
止するべきだと思う 260 1292 5.0 1.2 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1292 5.0 1.2

NQ16S13
LGBT・性的少数者からカミングアウト
(公表)されても、される前と変わらず接せ
られると思う

260 1248 4.8 1.3 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1248 4.8 1.3

NQ16S14 異性間と等しく同性同士が婚姻関係を
結べる「同性婚」は必要だと思う 260 1221 4.7 1.4 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1221 4.7 1.4

NQ16S15
「同性婚」が無くても、LGBT・性的少数
者にも、婚姻関係と同等な権利は必要
だと思う

260 1275 4.9 1.3 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 0 0 - - 260 1275 4.9 1.3

Q18︓ あなたは学校や教育現場でのＬＧＢＴ・性的少数者に対しての取り組みとしてそれぞれどの程度必要だと思いますか。お気持ちに近いものをお答えください。（単⼀回答）

選択肢 ・１とても必要　・２必要　・３やや必要　・４どちらともいえない　・５あまり必要ない　・６必要ない　・７全く必要ない

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

回答者
数 合計 平均

標準
偏差

NQ18S1 トランスジェンダーに配慮したトイレの設置 1039 4910 4.7 1.5 779 3676 4.7 1.5 260 1175 4.5 1.5 259 1260 4.9 1.5 260 1241 4.8 1.6 260 1234 4.7 1.4

NQ18S2 トランスジェンダーに配慮した更⾐室の設
置 1039 5006 4.8 1.5 779 3777 4.8 1.5 260 1203 4.6 1.5 259 1287 5.0 1.5 260 1287 5.0 1.6 260 1229 4.7 1.4

NQ18S3 ⼾籍性による男⼥別名簿の廃止 1039 4452 4.3 1.6 779 3389 4.4 1.6 260 1082 4.2 1.5 259 1174 4.5 1.6 260 1133 4.4 1.7 260 1063 4.1 1.5

NQ18S4 望む性の制服・服装の着⽤を許可する
こと

1039 5015 4.8 1.5 779 3749 4.8 1.5 260 1168 4.5 1.6 259 1289 5.0 1.5 260 1292 5.0 1.6 260 1266 4.9 1.4

NQ18S5 ⼾籍性による髪型の規定廃止 1039 5044 4.9 1.6 779 3767 4.8 1.6 260 1177 4.5 1.6 259 1277 4.9 1.6 260 1313 5.1 1.6 260 1277 4.9 1.5

NQ18S6 望む性の水着の着⽤を許可すること 1039 4825 4.6 1.5 779 3618 4.6 1.5 260 1148 4.4 1.5 259 1233 4.8 1.5 260 1237 4.8 1.5 260 1207 4.6 1.4

NQ18S7 保健体育の授業でLGBT・性的少数者
についての知識教育 1039 5217 5.0 1.5 779 3912 5.0 1.6 260 1232 4.7 1.6 259 1341 5.2 1.5 260 1339 5.2 1.6 260 1305 5.0 1.2

NQ18S8 道徳の授業でLGBT・性的少数者につ
いての知識教育

1039 5260 5.1 1.5 779 3943 5.1 1.6 260 1250 4.8 1.6 259 1341 5.2 1.5 260 1352 5.2 1.5 260 1317 5.1 1.3

NQ18S9 LGBT・性的少数者についての講演会
の実施 1039 4892 4.7 1.5 779 3702 4.8 1.5 260 1168 4.5 1.5 259 1279 4.9 1.5 260 1255 4.8 1.5 260 1190 4.6 1.2

NQ18S10 図書館に関連図書を置く 1039 4875 4.7 1.4 779 3672 4.7 1.5 260 1163 4.5 1.5 259 1247 4.8 1.5 260 1262 4.9 1.5 260 1203 4.6 1.2

NQ18S11 相談室の設置 1039 5458 5.3 1.4 779 4082 5.2 1.5 260 1280 4.9 1.5 259 1426 5.5 1.4 260 1376 5.3 1.5 260 1376 5.3 1.3

NQ18S12 教員に対する理解増進教育 1039 5510 5.3 1.5 779 4117 5.3 1.5 260 1280 4.9 1.5 259 1433 5.5 1.5 260 1404 5.4 1.5 260 1393 5.4 1.4

両性愛 非LGBT層

Qno 項目
全数 LGBT層 トランスジェンダー 同性愛 両性愛 非LGBT層

Qno 項目
全数 LGBT層 トランスジェンダー 同性愛
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Q20︓あなたがお住まいの自治体で、ＬＧＢＴ・性的少数者に対しての取り組み・施策としてそれぞれどの程度必要だと思いますか。お気持ちに近いものをお答えください。（単⼀回答）

選択肢 ・１とても必要　・２必要　・３やや必要　・４どちらともいえない　・５あまり必要ない　・６必要ない　・７全く必要ない

回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差
回答者
数 合計 平均 標準

偏差

NQ20S1 トランスジェンダーに配慮したトイレの設置 1039 5065 4.9 1.5 779 3805 4.9 1.5 260 1215 4.7 1.5 259 1319 5.1 1.5 260 1271 4.9 1.5 260 1260 4.8 1.4

NQ20S2 トランスジェンダーに配慮した更⾐室の設
置 1039 5055 4.9 1.5 779 3796 4.9 1.5 260 1220 4.7 1.5 259 1305 5.0 1.5 260 1271 4.9 1.5 260 1259 4.8 1.3

NQ20S3 トランスジェンダーに配慮した公衆浴場や
シャワールームの設置

1039 4996 4.8 1.5 779 3767 4.8 1.5 260 1209 4.7 1.6 259 1292 5.0 1.5 260 1266 4.9 1.5 260 1229 4.7 1.4

NQ20S4 LGBT・性的少数者に対する差別を禁
止する規定の制定（条例・要綱等） 1039 5142 4.9 1.5 779 3903 5.0 1.6 260 1220 4.7 1.5 259 1330 5.1 1.6 260 1353 5.2 1.6 260 1239 4.8 1.4

NQ20S5 LGBT・性的少数者に対する支援に関
する規定の制定（条例・要綱等）

1039 5094 4.9 1.5 779 3875 5.0 1.5 260 1217 4.7 1.6 259 1346 5.2 1.5 260 1312 5.0 1.5 260 1219 4.7 1.3

NQ20S6 同性パートナーシップ制度 1039 5182 5.0 1.5 779 3946 5.1 1.6 260 1219 4.7 1.6 259 1399 5.4 1.5 260 1328 5.1 1.5 260 1236 4.8 1.4

NQ20S7 窓⼝対応する職員の研修・教育 1039 5356 5.2 1.5 779 4020 5.2 1.6 260 1268 4.9 1.5 259 1377 5.3 1.6 260 1375 5.3 1.5 260 1336 5.1 1.3

NQ20S8 トランスジェンダーに配慮した申請書類の
性別記⼊欄に変更する

1039 5047 4.9 1.5 779 3803 4.9 1.6 260 1216 4.7 1.5 259 1304 5.0 1.6 260 1283 4.9 1.6 260 1244 4.8 1.3

NNQ20S9 LGBT・性的少数者に配慮した体制 1039 5125 4.9 1.5 779 3888 5.0 1.5 260 1230 4.7 1.6 259 1323 5.1 1.5 260 1335 5.1 1.5 260 1237 4.8 1.3

NQ20S10 区役所などの対⾯式の相談窓⼝ 1039 5051 4.9 1.5 779 3777 4.8 1.5 260 1196 4.6 1.6 259 1325 5.1 1.5 260 1256 4.8 1.5 260 1274 4.9 1.3

NQ20S11 電話での相談窓⼝ 1039 5224 5.0 1.4 779 3911 5.0 1.5 260 1252 4.8 1.5 259 1351 5.2 1.5 260 1308 5.0 1.4 260 1313 5.1 1.4

NQ20S12 SNSなどネット上の相談窓⼝ 1039 5107 4.9 1.4 779 3833 4.9 1.5 260 1207 4.6 1.5 259 1332 5.1 1.4 260 1294 5.0 1.4 260 1274 4.9 1.3

NQ20S13 セーフティーネットとなるコミュニティースペー
スの確保 1039 5133 4.9 1.5 779 3858 5.0 1.5 260 1221 4.7 1.6 259 1347 5.2 1.4 260 1290 5.0 1.5 260 1275 4.9 1.3

NQ20S14 ⺠間企業との協働企画イベント 1039 4891 4.7 1.5 779 3717 4.8 1.6 260 1193 4.6 1.6 259 1272 4.9 1.6 260 1252 4.8 1.5 260 1174 4.5 1.3

NQ20S15 ⼤学などと連携した就職支援制度 1039 4979 4.8 1.5 779 3761 4.8 1.5 260 1201 4.6 1.5 259 1290 5.0 1.6 260 1270 4.9 1.5 260 1218 4.7 1.3

NQ20S16 講演会・研修会の開催 1039 4889 4.7 1.5 779 3697 4.7 1.5 260 1188 4.6 1.5 259 1250 4.8 1.5 260 1259 4.8 1.5 260 1192 4.6 1.3

NQ20S17 区報、ホームページでの情報発信 1039 4966 4.8 1.4 779 3760 4.8 1.5 260 1213 4.7 1.5 259 1278 4.9 1.5 260 1269 4.9 1.5 260 1206 4.6 1.3

NQ20S18 SNSでの情報発信 1039 4801 4.6 1.4 779 3629 4.7 1.5 260 1153 4.4 1.5 259 1247 4.8 1.5 260 1229 4.7 1.5 260 1172 4.5 1.3

NQ20S19 パンフレットの作成 1039 4748 4.6 1.5 779 3594 4.6 1.5 260 1146 4.4 1.5 259 1245 4.8 1.5 260 1203 4.6 1.5 260 1154 4.4 1.3

NQ20S20 関連イベントの開催 1039 4793 4.6 1.5 779 3628 4.7 1.5 260 1157 4.5 1.5 259 1240 4.8 1.5 260 1231 4.7 1.4 260 1165 4.5 1.3

NQ20S21 教育・啓発教材の作成 1039 5004 4.8 1.5 779 3774 4.8 1.5 260 1197 4.6 1.6 259 1293 5.0 1.5 260 1284 4.9 1.5 260 1230 4.7 1.3

Qno 項目
全数 LGBT層 トランスジェンダー 同性愛 両性愛 非LGBT層


